

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:94574-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Stargard: Roboty budowlane
2019/S 042-094574**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 027-059072)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Ośrodek Sportu i Rekreacji OSiR Stargard Sp. z o.o.

NIP 854-23-67-178

ul. Szczecińska 35

Stargard

73-110

Polska

Osoba do kontaktów: Honorata Siry-Jabłońska

Tel.: +48 695982436

E-mail: przetargi@osir.stargard.pl

Kod NUTS: PL42

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.osir.stargard.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa i rozbudowa krytej pływalni miejskiej znajdującej się w Ośrodku Sportu i Rekreacji OSiR Stargard

Sp. z o.o. w Stargardzie

Numer referencyjny: OSiR/1/2019

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1) Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych obejmujących przebudowę i rozbudowę krytej pływalni miejskiej znajdującej się w Ośrodku Sportu i Rekreacji OSiR Stargard Sp. z o.o. w Stargardzie. Obiekt położony jest przy ul. Szczecińskiej 35, na działce numer geodezyjny 100 w obrębie 9 miasta Stargard. Dane charakteryzujące przedmiotowy obiekt:

- a) Powierzchnia użytkowa obiektu 4 542,90 m²
 - b) Powierzchnia zabudowy 2 443,20 m²
 - c) Kubatura 27 540 m³
 - d) Powierzchnia lustra basenu 512 m²
 - e) Drogi, dojazdy, miejsca parkingowe 3 223m²
 - f) Chodniki 1 653m²
 - g) Tereny zielone, istniejące, adaptowane: 2 669m²
 - h) Powierzchnia biologicznie czynna 3 636 m²
 - i) Powierzchnia terenu inwestycji 9 988, m²
- 2) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz standardy jakościowe świadczonej usługi, o których mowa w art. 91 ust. 2a Pzp, zawiera projekt umowy stanowiący załącznik nr 6 do SIWZ oraz dokumentacja projektowa stanowiąca załącznik nr 8 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/02/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 027-059072](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia.

Powinno być:

Kryteria kwalifikacji zgodnie z dokumentami zamówienia wraz z komunikatem z dnia 25.2.2019 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 13/05/2019

Powinno być:

Data: 20/05/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/03/2019

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 19/03/2019
Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**